

## Jegyzőkönyv kivonat

**Jelölt neve:** Dr. Univ. Potóczy György Pál

**Doktori védés időpontja:** 2015.11.24

### **11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:**

Az opponensi összegzésen túlmenően a bírálóbizottság véleménye, hogy a jelölt időszerű témát, korszerű kutatási módszerekkel lényegében minden fontosabb részletre, formai és tartalmi követelményekre kiterjedően dolgozott fel.

Értekezése egyszerre felel meg az alap- és az alkalmazott kutatással szemben támasztott követelményeknek.

Az előbbit illetően, a kritikus infrastruktúra fogalom-rendszerét, a kapcsolódó terminológiákat, a kritikussá válás folyamatát, ismérveit, valamint az integráció-elméletek és a kritikus infrastruktúra összefüggéseit vizsgálja. A szerző által alapkutatásnak minősített terminológiai kutatás fontos, de jelen disszertációban túlsúlyt képez.

Majd ezt követően, az alapkutatás eredményeit felhasználva, azokra alapozva mutatja be és elemzi a postai szolgáltatások védelmi rendszerét, különös tekintettel annak kockázatkezelési gyakorlatára.

Az alkalmazott kutatási munkarész erős szakmai és érdemi munka bár kissé túl sok a leíró, ismertető elem. Mindentől függetlenül, szakmailag megalapozza a kritikus infrastruktúra alágazati szakmai követelményeinek összeállítását a Posta szolgáltatási területeire. A disszertáció alkalmazott kutatási része így tartalmaz tudományos eredményeket.

Mindez azt bizonyítja, hogy (némi szerkezeti aránytalanságok, helyenként a vizsgált fogalomkör túlzott kiterjesztése, az egyes gondolatmenetek lezáratlansága ellenére) a jelölt összefüggéseiben látja az értekezés témájának elméleti és gyakorlati kérdéseit, egyedülálló módon analizálja, értékeli és szintetizálja kutatási eredményeit, amelyek közül a Bizottság a 4., 5. és a 6. pontban megfogalmazottakat fogadja el új, illetve újszerű kutatási eredményként.

4. Tudományos módszerrel igazoltam, hogy a társadalmi beágyazottság, a funkcionális átcsoportosíthatóság és a diszlokáció adja a postai szolgáltatások fenntartható, reziliens állapotát.

5. A postai kritikus infrastruktúra védelem területén elsőként végzett rendszerszintű kutatásaim eredményeként kidolgoztam a postai szolgáltatások ágazati kritériumaira vonatkozó javaslatot, amely egyaránt tartalmaz küldemény-, illetve pénzforgalmi szakterületen hasznosítható konkrét, a kritikus elem lehatárolásához szükséges időbeni és mennyiségi értékeket.

6. Elemző kutatásom eredményeként, elsőként tettem tudományosan alátámasztott javaslatot a kritikus állapothoz vezető folyamatok összetevőinek vizsgálati módszerére, s javasoltam annak új kockázatelemzési módszerként történő alkalmazását a postai alágazatban.

A jelölt értekezése, az értekezés téziseinek szabad előadásban történt ismertetése, az opponensi véleményekre és kérdésekre, valamint az írásban érkezett és a nyilvános vitában

elhangzott kérdésekre, észrevételekre adott válaszai, reagálásai igazolják, hogy a jelölt önálló, problémafeltáró, kísérletező, elemző és rendszerező kutatómunkára alkalmas személy.

**A fentiek alapján a Bírálóbizottság dr. univ. Potóczki György részére a PhD tudományos fokozat odaítélését javasolja a Nemzeti Közsolgálati Egyetem Egyetemi Doktori Tanácsának.**